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CLASA a V-a

e Se puncteaza oricare alte formulari / modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit prin barem.

U 1= o3 (U 16 puncte

Se acorda céate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
l.a; 2.a; 3.b; 4.a; 5.b; 6.b; 7.b; 8.b

Total Subiectul | (1+2+3+4+5+6+7+8) = 16 puncte

SUDTECTUL TT L. e e e e e e e e e e e 16 puncte

A. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
1.crater; 2.cos; 3.con; 4. vatra/bazinul magmatic.

Total A (1+2+3+4) = 8 puncte

B. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
1.b; 2.b; 3.d; 4.b.

Total B (1+2+3+4) = 8 puncte
Total Subiectul Il (A+B) = 16 puncte

SUDTECTUL T L. e e e e e e e e e e e e 18 puncte

A. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
- culme - 3;
- poale - 4;
-varf - 2;
- versant - 1.
Total A = 8 puncte

B. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
l.c; 2.8; 3.4; 4.3; 5.5.

Total B (1+2+3+4+5) = 10 puncte
Total Subiectul Ill (A+B) = 18 puncte



SUDIECTUL IV e e e e e 30 puncte

A. Se acorda 12 puncte astfel:
1. Se acorda céte 2 p pentru fiecare raspuns corect:
imaginea A - tundra; imaginea B - stepa; imaginea C - savana.
Total 1 =6 puncte
2. Se acorda cate 2 p pentru fiecare asociere corecta:
A-3;, B-1, C-2.
Total 2 =6 puncte

Total A (1+2) = 12 puncte

B. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
1.2, 2.B; 3.4, 4.5, 5¢C; 6.D; 7.7, 8.6; 91

Total B (1+2+3+4+5+6+7+8+9) = 18 puncte
Total Subiectul IV (A+B) = 30 puncte

SUDIECTUL V e e e e e e e e 10 puncte

A. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:

1. musonii;

2. oricare doua caracteristici ale climei tropical musonice;

Exemple de raspuns:

- clima prezinta doua anotimpuri/sezoane;

- vara este anotimpul ploios, cAnd musonul bate dinspre ocean spre uscat;

- iarna este anotimpul secetos, cadnd musonul bate dinspre uscat spre ocean etc.

Total A (1+2) = 6 puncte

e acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:

B.S
1.C, 2. A

Total B (1+2) =4 puncte
Total Subiectul V (A+B) = 10 puncte

TOTAL (I+1I+I1+1V+V) = 90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE



